BBoaHasi AMArHOCTHKA AJI51 YCTPAHEHMS NPeAMETHBIX 1e(pPMUHUTOB,
BbISIBJIEHHBIX 110 pe3yabTatam P/IP-2020 no marematuke B 9-10
KJ1accax

Jlepuiut: yMeHue NpPOBOAMTH J0Ka3aTe/JbHbIEe PACCYKAeHHUS
Pazpnen kypca: I'eomerpus
OcHoBHBbIE IPOBEPsSIEMbIE TPEOOBAHNS K MAaTEMAaTUUYECKON MOJITOTOBKE:
HCI0/1b30BAaTh 3HAHMA U3 KyPCa reOMeTPUM IPH PeLleHUun
reoMeTpHM4YecKuX 3a1a4

BapuaHr 1.
1. ByeTtnipexyronbuuke ABCD AB = DCwv £BAC = £ACD. lokaxure,

4YTO yroJ B paseH yray D.
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2. Ha pucynke ABC AB = BC. JlokaxxuTe, 4yTo £1 =£2.
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3. Ha pucynke AB = BC, £1 > £2. lokaxuTe, yTo AD < CD.
C

B

4. lJOKaXKHTe, YTO OTPE30K, COeAUHAIOLIUN cepeJMHbl OCHOBAaHUM
TpaleLuy, eJIT eé Ha iBe paBHbIe 110 IJIOLAAY YaCTH.

BapuaHT 2
1. B yetbipexyronibHuke ABCD £1 = £2 v £3 = £4. [loKaXuTe,
yT0o AB = AD.
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2. B tpeyronbHuke ABCAB =ACwu £1=£2. JIOKaXuTe, 4TO £3 = £4.
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3. Ha pucynke AB = BC, AD < CD. lokaxute, 4to £1 > £2.
C

B

4. lokaxyTe, YTO MeJjMaHa TpeyroJbHUKa JeJIUT ero Ha iBa
TpeyroJbHHUKa, IIJIOLAAYU KOTOPBIX paBHbI MeX/y COOOW.



